

游山玩水住农家

夏日“清凉经济”持续升温

记者 王儒杭

本报讯 连续多日的高温天气让属于夏天的“清凉经济”快速复苏。在龙岗镇龙井村,悬崖漂流不仅吸引了众多游客,更带动了当地的民宿、农家乐等相关旅游产业,进山纳凉的人越来越多,为“夏日经济”注入强劲活力。

酷暑难耐,清凉的漂流运动可以说是户外出游的绝佳选择。在龙井村的一家农家乐,不少体验完漂流的游客正在此休憩,大家喝茶聊天,再吃上一碗农家饭,享受这难得的休闲时光。记者了解到,开漂后的首个周末,景区每天的

游客接待量在三千多人,工作日也有近千人。

游客们玩得开心,村民们也热情欢迎,在漂流的带动下,村里民宿、农家乐的预订量持续上升。民宿经营者郑亦股说:“现在暑假开始了,人比较多,周末都是订满的,平时工作日的预定量也有50%。”除了民宿,村里其他的休闲配套产业也应运而生,咖啡摊主叶舜官就是龙井村的村民,他告诉记者,漂流开始之后,村里的人流量增加,他们在家门口也能增加收入。“在自己家门口支一个小摊,比如像我一样卖卖咖啡,对游客来说也是一种很好的体验。”叶舜官

说。

为了满足游客多样化的需求,浙西大龙湾景区还在打造山地运动公园,引入原子飞车、新西兰滑板车等十多个项目,拓展景区的业态,发展夜经济,让游客能够留下来、“放肆嗨”。记者在现场了解到,目前山地运动公园的一期工程已经进入收尾阶段,不少项目正在测试中,预计8月初投入使用。

“我们去年仅门票收入就有2000多万元,从整体带动上来看,应该有将近5000万元的附带衍生产品,包括吃住各个方面。”浙西大龙湾景区总经理汤海峰介绍,山地运动公园建成投用

后,预计会有5000万的营业收入,对周边的辐射带动效果会更加明显。

从一个不起眼的浙西乡村,到远近闻名的夏日旅游胜地,龙井村依托特色的漂流产业走出了自己的特色发展之路,整个村庄的面貌也因此焕然一新。村党总支书记郑磊告诉记者,漂流季开始后,全村80多家民宿、农家乐几乎家家爆满,村民的收入有了很大提升。

“下一步,首先要丰富我们的旅游项目,增加配套业态,同时还要对民宿集群进行提升,努力把整个旅游业态做得更好。”郑磊告诉记者。

迎“峰”而上 确保乡村旅游电力足

记者 朱林

本报讯 随着高温的来临,乡村旅游也进入了一年中最“旺”的时候,为了确保太湖源镇指南村供电可靠性,近日,国网杭州市临安区供电公司供电公司增配了一台变压器,解决村民和商户的用电需求。

上午8点多,两名带电作业身穿堪比“加厚版雨衣”的绝缘服,爬上电杆进行带电搭接引流线作业。密不透风的绝缘服,让带电作业工很快满头大汗。“今天我们来了5个人,相当于配备了两组人,轮流干活。”现场负责人于健告诉记者,因为天气炎热,他们比平常工作时间提前一到两个小时出发,避开最热的时候。

毒辣的太阳下,穿着厚厚的绝缘服,近乎挺直的状态在电杆上“穿针引线”,施工人员还是依靠着熟练的技术在一个半小时完成了作业,让一台容量为400千伏安的崭新变压器顺利通电。

据了解,此前指南村拥有3台630千伏安的公用变压器提供电源支持。随着“红头指南”知名度的上升,越来越多的游客选择来到这里体验乡村游的乐趣,民宿、农家乐也是越开越多。“指南

村拥有100多家民宿、农家乐,虽然现在不是旅游旺季,但还是吸引了很多人来赏古玩、看百亩梯田。”

国网杭州市临安区供电公司太湖源供电服务站副站长胡紫阳介绍:“考虑到进入盛夏后,来这里避暑的人也会越来越多,我们提

前谋划,在指南村新增一台变压器,进一步提升村景区供电能力。”

指南村增容布点其实是国网杭州市临安区供电公司迎峰度夏电力保供的一个缩影。为了全力保障迎峰度夏期间电力供应的安全稳定,该公司提前布

局,开展迎峰度夏专项工程31项,深化“供电+能效服务”,持续开展各类用户能效诊断,并编制《用户储能发展潜力分析报告》,配合政府引导企业科学配置储能,促进新能源消纳和能效提升。



通讯员 傅云鹏 沈忱 摄

一届区委第八轮巡察公告

根据区委巡察工作统一部署,经区委巡察工作领导小组研究并报区委批准,决定开展一届区委第八轮巡察。有关事项公告如下:

一、总体安排

1. 区委第一巡察组,组长谢利群,负责巡察锦北街道党工委,并延伸巡察大罗村党支部、回龙经合社党总支。

2. 区委第二巡察组,组长方鑫俊,负责巡察锦南街道党工委,并延伸巡察杨岱村党支部、卦畈经合社党支部。

3. 区委第三巡察组,组长朱志军,负责巡察玲珑街道党工委,并延伸巡察夏禹桥村党总支、玲珑经合社党委。

4. 区委第四巡察组,组长盛海忠,负责巡察锦城街道党工委,并延伸巡察横街村党委、东门经合社党总支。

5. 区委生态环境系统联动巡察组,组长周黎宏,负责巡察市生态环境局临安分局党组。

二、时间安排

区委第一至第四巡察组的巡察了解时间为7月中旬至9月中旬。

区委生态环境系统联动巡察组的巡察了解时间为7月15日至8月31日。

三、巡察内容

1. 巡察监督重点:一是坚持围绕中心、服务大局,聚焦党中央决策部署在基层落实情况,进一步促进基层党组织和党员干部担当作为。二是坚持以人民为中心发展理念,聚焦群众身边不正之风和腐败问题,进一步增强群众获得感幸福感安全感。三是坚持夯实基层基础,聚焦基层党组织和党员队伍建设,进一步强化政治功能、打造坚强战斗堡垒。四是坚持推动问题解决,聚焦巡视巡察整改落实和成果运用情况,进一步提升巡察整改质效,发挥巡察推动改革、促进发展的利器作用。

2. 在以上巡察“四个聚焦”监督重点基础上,区委生态环境系统联动巡察组突出四个方面开展巡察。一是看贯彻落实习近平生态文明思想以及习近平总书记在浙江、杭州考察时的

重要指示精神,持续推动生态环境保护工作情况;二是看履行核心职能,是否深入打好污染防治攻坚战,做好大气污染治理、水生态环境治理、土壤污染治理以及固废垃圾处理等工作;三是看用最严格制度保护生态环境,规范行政审批,严肃环境执法,化解生态环境安全风险。四是看落实上级环保督查反馈问题整改,积极开展长江流域生态环境保护,主动参与长江经济带政策衔接、区域协调、机制建设等流域性整体问题解决,推动长江经济带高质量发展等方面情况;四是看生态环境领域中介机构监管,聚焦环评文件编制、环境监测、设施验收等领域,是否存在弄虚作假、利益输送等突出问题。

3. 区委要求了解的其他事项。

四、反映问题渠道

1. 联系电话及电子邮箱。
联系电话接听时间为工作日上午8:30—12:00,下午14:30—18:00。

区委第一巡察组:联系电话:

18906511611,电子邮箱:laqwx-cz1@hz.gov.cn。

区委第二巡察组:联系电话:18906511987,电子邮箱:laqwx-cz2@hz.gov.cn。

区委第三巡察组:联系电话:18906510708,电子邮箱:laqwx-cz3@hz.gov.cn。

区委第四巡察组:联系电话:18968189551,电子邮箱:laqwx-cz4@hz.gov.cn。

区委生态环境系统联动巡察组:联系电话:15397009018,电子邮箱:laqwxch@hz.gov.cn。

2. 驻点巡察期间,设置征求意见箱(由各巡察组设置并公布)。

欢迎广大党员、干部、群众如向巡察组反映有关情况和问题。上述范围之外的个人诉求、涉法涉诉等不属于巡察受理范围的信访问题,巡察组将按程序移交有关部门处理。

区委巡察工作领导小组办公室
2024年7月10日

电力设备检修通知 2024年7月12日

电力服务热线:95598
电监会监督电话:12398

电力设备检修预告 电力设备检修预告

根据国网杭州市临安区供电公司生产计划检修安排,定于7月15日-7月21日进行电力设备检修,现将电力设备检修影响客户区域范围列表公告如下,若遇雨天、雷暴等恶劣天气检修工作取消,工作期间会对正常供电造成影响,请各相关用户谅解并做好生产安排,如有疑问,请咨询电力服务电话:51234567!

检修日期	时间	检修线路名称	检修范围
7月21日	5:00-17:30	10kV 东环 V537 线	杭州临微科技有限公司、浙江万晟药业有限公司、杭义集团股份有限公司、杭州重型机械有限公司

70周年 70个代表故事

潘张红:烛光暖心一路春

【代表名片】潘张红,女,1976年出生,临安区十五届、十六届、十七届人大代表。

“近两年,临安的公办幼儿园越来越多了,家长们基本不用再为入园摇号烦恼了,最近幼儿园里还开设了个性化的‘四点半’课堂,‘接娃焦虑’也没有了……”说起临安的学前教育的变化,锦北街道中心幼儿园学生家长章女士十分感慨。

学前教育和托育服务一直是老百姓关心的热点问题,长期在教育一线工作的潘张红对此深有体会:“随着‘择临优学’一系列政策措施的相继出台,临安学前教育实现了跨越式发展,但依然存在公办在编教师相对不足、3岁以下婴幼儿托育面临挑战等现实矛盾与问题。”

为助力临安学前教育优质均衡发展,潘张红和区人大锦北代表小组的代表们围绕托幼托育进行了深入走访调研,广泛收集学生家长及市民群众的意见建议,走访专家学者寻找解决对策。在临安区十七届人大一次会议上,她领衔提交了《关于进一步优化学前教育体制机制,打造幼儿全龄段优学品牌的建议》,呼吁相关部门加强教师队伍建设和改革幼儿教育教职工管理体制,完善非编教师待遇保障,有序推进小区配套幼儿园建设,鼓励发展高质量婴幼儿托育服务。

代表建议,重在落实。这份建议作为重点建议,区政府第一时间进行部署交办。区教育局高度重视,多次与潘张红等代表进行沟通交流,专题研讨明确了工作计划和具体举措。区人大锦北代表小组持续跟踪建议办理情况和有关举措的落地情况。先后3次围绕“学前教育”主题开展“天目有约民主汇”活动,听取学前教育相关民生实事项目的汇报、开展实地视察调研、征求儿童友好城区创建中关于学前教育的意见和建议等。经过两年多的努力,这份建议里提到的举措和后续监督走访中提出的建议都得到了落实。

当选代表后,为了更好地听取民情民意,潘张红想出了“随手记”的好办法,一旦碰到问题随手记下来。作为三届连任的“老代表”,无论是日常生活中还是平时工作中,她都会把每一次的外出当做走访,把每一次的交流作为调研。在走访中观察,在交流中沟通,及时发现并解决问题,并积极寻求解决问题的办法,因为她知道每解决一个问题,距离人们对美好生活的期盼就更进了一步。

“人民选我当代表,我当代表为人民”。潘张红深知“人大代表”四个字意味着责任和使命。在担任十五届、十六届人大代表期间,她持续关注职业教育的发展问题,利用不同的场合为职业教育发声,积极撰写建议,希望加大职业教育投入、整合职业教育资源,为职业教育创造更好的发展环境。

潘张红对文化建设方面的内容也十分关注。她发现公共文化空间存在着利用率低、日常管理不完善等问题。通过走访调研,潘张红认识到加强城市公共文化空间建设,既要扩大覆盖面,又要提升服务优质化,通过文化空间的有机融入,使文化空间更贴近市民生活。为此,在2024年2月召开的临安区十七届人大三次会议上,她牵头提交了《加强城市文化空间建设,提升城市幸福能级的建议》,由于该建议契合人民群众关注的热点,且针对性强,再度被列为重点建议。

“道阻且长,行则将至”。潘张红表示,未来,她将一如既往地保持初心,做小事办实事,讲好教育故事,提升履职效能。

通讯员 韦小凤

区科投集团:融入“清山涟水” 筑牢清廉根基

通讯员 李孟莺

本报讯 今年以来,青山湖科投集团通过养廉文化周、“清山涟水”清廉示范点打造等系列活动和平台,全面推动清廉国企建设走实走深。

“清山涟水”清廉示范点集学习、教育、互动体验于一体,是科投集团打造的嵌入式清廉单元。近日,共青团临安区委、九三学社临安支社、杭电信工学院和区科投集团的青年一起,走进“清山涟水”清廉示范点,参与清廉书画创作,观看身边案例警示教育片,开展成长交流,通过沉浸式学习,筑牢清廉根基。

“清山涟水”是青山湖科投集团打造清廉国企的重要平台,接下去,科投集团还将开展党纪知识比拼、清廉工地创建、家书助廉、警示教育等系列活动,推进清廉国企建设,营造风清气正的良好政治生态和干事创业的浓厚氛围。

拍卖公告

受委托,本公司定于2024年7月23日上午10时在公司会议室举行拍卖会,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的物:
一批茅台酒、超市购物卡、杭州大厦购物卡、中国石化加油充值卡、佳宁生鲜购物卡、鲜丰水果贵宾卡、雷迪波尔商业电子消费卡、临安365卡(冷饮)、鱼宫海鲜大礼包提货卡等物品(具体详见拍卖清单),拍卖标的以现场实物展示为准。分两个标的拍拍卖。

标的一:茅台酒86瓶,各类卡262张,评估底价390217.72元(不含税),拍卖保证金人民币5万元。

标的二:临安联华超市卡(广场花园门口)88张,评估底价29120元(不含税),拍卖保证金5000元。

二、拍卖方式:采用增价拍卖的竞价方式。

三、咨询及展示:自公告之日起接受咨询、察看标的并提供相关资料,拍卖标的以现场实物展示为准。

四、竞买人资格及报名事项:竞买人必须是中华人民共和国境内合法注册和有效存续的法人、非法人组织或具有完全民事行为能力自然人。有意竞买者请于2024年7月12日9时(报名开始时间)至2024年

7月22日16时(报名截止时间)时间内向指定账户(账户名称:杭州康城拍卖有限公司临安分公司,账号:19065101040001901,开户行:农行临安支行营业部)通过转账方式缴纳拍卖保证金,缴款人名称与报名人名称须一致,否则不具备竞买资格。缴纳拍卖保证金后携带有效证件原件及复印件(企业营业执照、法定代表人身份证、公章;代理人须提供授权委托书、身份证明;自然人提供身份证)及保证金交款凭证到本公司办理竞买手续,拍卖保证金须在报名截止时间前到账,否则不具备竞买资格。未成交者拍卖结束后三个工作日内退还拍卖保证金(不计息)。

五、咨询报名电话:0571-63963605,13175135117

联系人:方先生

报名地址:临安区锦城街道西苑路11号,康城拍卖公司(工作时间内)

杭州康城拍卖有限公司
2024年7月11日